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EMISSION DBS FINANCES DBS THEATRES

Séance du 1er Août 1946

PROCES-VERBAL

Da Commission s’est réunie le Jeudi 1er Août 1946 à X7H»$0 
sous la présidence de M. VAN WOLPUT, Adjoint au Maire»

Etaient présentai M.M.VÀN WOLPUT, adjoint au Maire, président
Q, ROUSSEAUX, -d*-

Mme OOÏBA, conseillère municipale
M.M. LEBLANC, conseiller municipal

LUSSIEZ, -i°-
Assistait également à la réunion, M. THIBAUT, Chef 4e Bureau»

Chaque membre ayant été muni préalablement à la réunion d’un 
exemplaire du projet de rapport à présenter au Conseil Municipal 
et d’un état détaillé des opérations, M. VaN WOLPUT invite ses colla-* 
borateurs à formuler les observations et? suggestions que l’étude 
à laquelle ils ont pu se livrer leur a suggérée»

Divers points du rapport sont ainsi discutés»
1°) - Vol du 2Q Mars 1946

100.000 francs ont été subtilisés dans le coffret placé dans 
un coffre-fort par Mme BaRBIER, buraliste - Aucune trace d’effrac
tion n’a été constatée, ni au noffret, ni au coffre-fort*

M. G. ROUSSEaUX estime que la solution qui consiste à incorpo
rer le montant du vol dans les frais généraux est par trop simpliste» 
M» FRADY s’était-il entouré de garanties suffisantes permettant de 
réduire au minimum les risques de vol? H ne semble pas puisque de 
nouveaux dispositifs de sécurité ont été installés postérieurement 
au vol. La Commission se range à cet avis et fait toutés réserves 
quant à la responsabilité de M. FRADY, qui reste engagée quelle 
que soit l’affectation donnée à la somme représentant le montant 
de ce vcl.
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Apres que tous les postes de recettes et dépenses aient 
çditz7;. cd‘un examen approfondi, M* VAN WOLPUT souligne que 
le dencit accuse à 11.493*000 frs ressort en réalité à 13»000»000 
environ par suite des rappels d’émoluments à regier aux masses 
en vertu de dispositions légales récentes»

a

Il rappelle <ju»à plusieurs reprises il a lancé un S.0.8. qui 
ne semble pas avoir été pris en consideration. A nouveau, il lance 
n cri^d-alarme 5 car dit^il,’’notre déficit sera de 40 à 50 Militas 
. la exclure ue la saison prochaine si le projet de régionalisation 
reud^corps< Ln projet de budget établi par la Ville de NANTES 
erauif à.1’exploitation de son théâtre sur le plan régional permet 
e, determiner a 43 millions le déficit probable* ^ous 'n’exagérons 
ion en affirmant que pour Lille, cette somme sera dépassée*”

, . Au terme d'une discussion ouverte à la suite de cette déela- 
ration, J a bemmission fait sienne la proposition de M. VAN WOLPUT 

h lu u'approuve r7 sous.les réserves formulées ci-dessus, le compte 
d’exploitation qui lui est présenté, mais regrette que son travail 
ne s eifoctue qu'a posteriori et ne consiste qu’en un enregistrement 
pur.et simple des operations -2°) de demander à l’administration

Ji Ae revoir, en accord avec les grandes villes intéressées
tdæEï' p^?2“eme d'exploitation des théâtres QU triple pointe de-sue 

~ï ,'q tneatral, des intérêts de ceux qui an tirent leurs moyens 
d existence, de la charge imposée aux contribuables*

La «dance prit fin à lô h.30.

ïïÔtel de Ville, le 2 A tût 1946. 
Le Secrétaire, 
E. THIBAUT.

VU e
L’Adjoint au Aaire 

Président de la Commission
A. VIS ÙQLPUi.


